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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 
 
Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às dezesseis horas, na Sala das Sessões Deputado 

“Clóvis Motta”, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JÚNIOR, ARLINDO DANTAS e 

GETÚLIO RÊGO, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e ARLINDO DANTAS, 

presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, 

LAVOISIER MAIA, POTI JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, ausentes os Excelentíssimos 

Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, GUSTAVO CARVALHO, LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), LUIZ ALMIR, 

MÁRCIA MAIA(ausência justificada), NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, WALTER ALVES(ausência justificada) e WOBER 

JUNIOR, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem 

restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Mensagem 153/2010-GE encaminhando Projeto de Emenda Constitucional que 

revoga a Seção V do Capítulo V do Título IV da Constituição do Estado e dá outras providências; Mensagem 

154/2010-GE encaminhando Projeto de Emenda Constitucional que altera, acresce e revoga dispositivos das Leis 

Complementares nº 163, de 5 de fevereiro de 1999, e alterações posteriores, que dispõe sobre a organização 

do Poder Executivo do Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências; nº 239, de 21 de junho de 

2002, que complementa a estrutura básica da Consultoria Geral do Estado e dá outras providências; nº 

240/2010, de 27 de junho de 2002, que dispõe sobre  a Lei Orgânica da Procuradoria Geral do Estado do Rio 

Grande do Norte e do Estatuto dos Procuradores do Estado, revoga os Decretos nºs 16.769, de 19 de março de 

2003 e 18.980, de 16 de março e dá outras providências; Mensagem 155/2010-GE encaminhando Projeto de Lei 

Ordinária que institui o Dia do Procurador do Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências; 

Requerimento do Deputado ANTÔNIO JÁCOME e Outros, propondo a esta Casa Legislativa a instalação de uma 

Frente Parlamentar Estadual de Combate ao Crak; dois Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, sugerindo 

ao Departamento Estadual de Trânsito do Rio Grande do Norte(DETRAN/RN) a instalação de sinalização 

horizontal e vertical da Avenida Getúlio Vargas, em Riachuelo; e encaminhando à família do senhor Humberto 

Fassanaro, voto de pesar pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado LAVOISIER MAIA, solicitando 

às Secretarias: de Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poços tubulares nos Sítios Curralino, 

Pedra Comprida e Jatobá, em Paraú; de Assistência Social, a implantação de uma Central do Trabalhador e uma 

Casa de Cultura no Município de Patu; e propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a construção 

de rodovia de acesso entre a BR-304 e o Santuário da Comunidade Maria Lindalva, em Mossoró; quatro 

Requerimentos do Deputado  EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às Secretarias: de Educação, a inclusão do 

Município de Ouro Branco no Programa de Reforma e ampliação das Escolas da Rede Pública de Ensino; de 

Assistência Social, a disposição de um Restaurante Popular para atender a Cidade de Angicos;  de Saúde, a 

realização de palestra para a capacitação dos profissionais da Rede Pública de Saúde no Município de 

Macaíba; e encaminhando moção de louvor pelo aniversário do Jornal Correio da Tarde; Ofícios: nº 163/2010-GS 

encaminhando o detalhamento do Termo de Convênio celebrado entre a Secretaria de Assistência Social e a 

Associação Manoel Cipriano de Araújo; nº 161/2010-GP/EMPROTUR, comunicando a celebração de Convênio com a 

Liga das Quadrilhas Juninas do Rio Grande do Norte(LIQUAJUTERN); nºs 513 e 515/2010-SIN/GS, encaminhando 

cópias dos Convênios firmados com os Municípios de Lagoa de Velhos e Passa e Fica; nº 240/2010-GS/SEDEC, 

comunicando a celebração do Convênio de Cooperação Técnica e Financeira com a Federação das Câmaras de 

Dirigentes Lojistas do Rio Grande do Norte(FCDL); e nº 236/2010-GS/SEDEC, informando sobre a celebração de 

Convênio de Cooperação Técnica e Financeira com o Comitê Executivo de Fitossanidade do Rio Grande do 

Norte(COEX); nºs 3203, 3204 e 3205/2010-GIDUR/NA-CEF, notificando a liberação de créditos de recursos 

financeiros oriundo do Orçamento Geral da União. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado 

GETÚLIO RÊGO teceu considerações sobre o Projeto de Lei de aumento de remanejamento de recursos e 

suplementação orçamentária da Administração Estadual, que ora tramita neste Poder Legislativo. Manifestou 

estranheza com o voto contrário da Deputada LARISSA ROSADO ao Relatório apresentado pelo Deputado JOSÉ 
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ADÉCIO, na Reunião da Comissão de Finanças e Fiscalização, e ressaltou que a proposta atende integralmente à 

reivindicação do Executivo. O Deputado considera que as ações do Governo apontam para uma tentativa de 

desmoralizar a Bancada de Oposição nesta Casa. Porém, declarou não se amedrontar com as atitudes, por 

entender que o intuito do Gestor Estadual é promover proselitismo político ao se utilizar do Programa de 

Distribuição do Leite, como massa de manobra. Associaram-se ao discurso o Deputado JOSÉ ADÉCIO registrando a 

pressão sofrida por ocasião da tramitação do Processo na CFF e demonstrando surpresa com o posicionamento da 

Deputada LARISSA ROSADO; e Deputado JOSÉ DIAS considerando a possibilidade de uma crise de comunicação no 

Poder Executivo e criticando o Programa de incentivo de arrecadação do Governo. Com a palavra o Deputado 

FERNANDO MINEIRO questionou a disponibilidade de recursos destinados a Emendas dos Senhores Parlamentares, 

justificando ser esta a causa do voto contrário da Deputada LARISSA ROSADO ao Relatório da CFF. Por fim, 

declarou que a Bancada de Oposição está tentando de todas as maneiras contemporizar a apreciação da matéria 

em Plenário. Em apartes o Deputado JOSÉ ADÉCIO contraditou os argumentos do Orador e justificou a 

disponibilidade de recursos por meio de Emenda de Deputados; e Deputado GETÚLIO RÊGO cobrou o cumprimento 

dos trâmites Regimentais de propositura da sua autoria encaminhando Pedido de Informações à Secretaria de 

Planejamento; no que, o Orador esclareceu que já havia enviado a reivindicação a essa Pasta do Governo. 

Deputado LAVOISIER MAIA, em aparte, considerou vergonhosa a atitude de protelação da apreciação da matéria. 

Com a palavra o Deputado JOSÉ ADÉCIO fez um relato acerca das deliberações em visita política que fez ao 

Interior do Estado. Agradeceu o apoio do ex-Prefeito e lideranças políticas de Macau, parabenizou o 

Presidente da Câmara de Vereadores de Currais Novos, pela reinauguração daquela Casa. Concluindo, saudou o 

Prefeito, Vice-Prefeito e ex-Prefeito do Município de Cerro Corá, pela organização do festival de inverno. O 

último Orador, Deputado JOSÉ DIAS, na condição de Relator do Projeto de Lei das Diretrizes Orçamentárias, 

lembrou os prazos para a apresentação de Emendas à matéria. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições 

a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, 

não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência anunciou que compareceram quinze 

Senhores Parlamentares e encerrou a Sessão convocando Outra Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. 

 

 Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 16 de junho 
de 2010. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

Presidente  

 

1º Secretário                                                                        2º Secretário 

 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 

Aos oito dia do mês de junho do ano de dois mil e dez, às dezesseis horas, na Sala das Sessões Deputado 

“Clóvis Motta”, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JÚNIOR e GILSON MOURA, 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA e WALTER ALVES, presentes na Casa os 

Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GETÚLIO RÊGO, GILSON 

MOURA, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA, LUIZ ALMIR, MÁRCIA MAIA, 

NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, WALTER ALVES, 

WOBER JUNIOR, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, EZEQUIEL FERREIRA, GESANE MARINHO 

e GUSTAVO CARVALHO, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, 

APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei do Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo 

como de Utilidade Pública a Associação Comunitária dos Moradores de Nascença(ACMN), com sede e foro em Arez; 

Projeto de Lei do Deputado ROBINSON FARIA, que dispõe sobre a inclusão na grade curricular do ensino 

fundamental do Estado do Rio Grande do Norte da disciplina Noções Básicas de Direito do Consumidor; 

Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e 
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instalação de poços tubulares  em Distritos de Lajes Pintadas;  Requerimento do Deputado POTI JÚNIOR, 

propondo à Secretaria de Infraestrutura a construção de Ginásio Poliesportivo em Tibau; Requerimento do 

Deputado LAVOISIER MAIA, sugerindo à Secretaria de Saúde a aquisição de Unidade Móvel de Saúde para a 

Comunidade Jurumenha, em Santa Maria. Deputado GILSON MOURA, no exercício da Presidência, registrou a 

presença, nas galerias, de lideranças políticas do Município de Serra do Mel. Deputado LUIZ ALMIR, em 

Questão de Ordem, registrou a inauguração da primeira Unidade de Pronto Atendimento(UPA), na Zona Norte da 

Capital, no dia seguinte, às dez horas, e destacou a importância do evento para a região. Parabenizou a 

Prefeita de Natal pela parceria com o Governo Federal no intuito de implementar esse benefício e enalteceu a 

presença do Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, na solenidade. Havendo ORADORES INSCRITOS, 

com a palavra o Deputado NÉLTER QUEIROZ reportou-se sobre o Projeto de Lei de iniciativa Governamental que 

pede autorização desta Casa Legislativa para o aumento de remanejamento de recursos do Orçamento Geral do 

Estado. Registrou a indignação dos Prefeitos e dos produtores de leite com as consequências objeto do atraso 

na apreciação da matéria. O Parlamentar atribuiu o impasse a questões político-partidárias, por isso, 

lamentou e fez apelo aos Líderes Partidários para agilizar um entendimento visando à deliberação da matéria. 

Apartearam o discurso o Deputado LUIZ ALMIR, declarando seu posicionamento terminativamente contrário ao 

retardamento da apreciação do Projeto; e Deputado LAVOISIER MAIA, destacando a importância da defesa do 

Orador e considerando que a decisão adotada prejudica tão somente as atividades administrativas do Governo 

Estadual. Deputado FERNANDO MINEIRO retomou o tema das divergências quanto à apreciação do Projeto de pedido 

de remanejamento orçamentário. Em aparte o Deputado JOSÉ ADÉCIO teceu considerações a respeito do seu 

Parecer favorável ao Projeto na Comissão de Finanças e Fiscalização e declarou estranheza ao voto contrário 

da Deputada LARISSA ROSADO, o qual motivou o Pedido de Vistas ao Processo por parte do Deputado JOSÉ DIAS. 

Com a palavra o Deputado JOSÉ DIAS discorreu sobre a responsabilidade da Bancada de Oposição na tramitação 

do Projeto de Lei de aumento de remanejamento de recursos do Orçamento Geral do Estado. Ressaltou a 

complexidade da análise da matéria, a coragem de enfrentar pressões e isentou a Bancada do objetivo de 

prejudicar a Administração Estadual. Lamentou o posicionamento da Deputada LARISSA ROSADO ao votar contra o 

Parecer do Deputado JOSÉ ADÉCIO na referida Comissão, orientada pelo Deputado FERNANDO MINEIRO. Recebeu 

apoio, em apartes, do Deputado JOSÉ ADÉCIO reiterando as declarações e ratificando que a culpa do atraso na 

tramitação do supracitado Projeto não recai sobre a Bancada de Oposição; e Deputado GETÚLIO RÊGO, fazendo 

uma análise do processo enfatizando a sua obrigação como Parlamentar em defesa dos interesses do povo do 

Estado. Com a palavra o Deputado PAULO DAVIM reportou-se sobre a ausência de cumprimento da Lei de reajuste 

salarial dos servidores da Saúde, quando o Governo do Estado alega insuficiência no limite prudencial da Lei 

de Responsabilidade Fiscal. Alertou para a possibilidade da deflagração de uma greve da categoria. A seguir 

o Parlamentar externou sua preocupação com a segurança pública, relatando episódios de violência com seus 

familiares. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Deputado 

LAVOISIER MAIA, em Questão de Ordem, registrou a visita do Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva 

ao Estado, para inaugurar a primeira Unidade de Pronto Atendimento(UPA), na Zona Norte da Capital, no dia 

seguinte. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência anunciou que compareceram vinte Senhores Parlamentares e encerrou a 

Sessão convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. 

 Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 16 de junho 
de 2010. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

 

Presidente  

 

1º Secretário                                                                            2º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 

PRIMEIRO TERMO DE COMPARECIMENTO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 

 

 
Às quinze horas e trinta minutos, presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores  Deputados ARLINDO DANTAS, 

EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, ausentes os  Excelentíssimos  Senhores  

Deputados ÁLVARO DIAS, ANTÔNIO JÁCOME, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, JOSÉ 

ADÉCIO, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), LUIZ ALMIR(ausência justificada), MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA(ausência 

justificada), WALTER ALVES e WOBER JUNIOR, no exercício da  Presidência  o Deputado  JOSÉ DIAS determinou  a  

lavratura  do presente TERMO DE COMPARECIMENTO, nos termos do parágrafo único, do Artigo 162, do Regimento 

Interno. 

 

Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 10 de junho de 
2010. 
 
 
O presente Termo foi por mim lavrado, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, depois de lido e aprovado, será assinado pelo Excelentíssimo Senhor 
 

 

 

 

Deputado JOSÉ DIAS                                                       
no exercício da Presidência                
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 

 

 

PORTARIA Nº 098/2010-GPAL 

  

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das 

atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

 

  DISPENSAR MARTA JOSÉ VILACE DE FIGUEIREDO da Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FGAL criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela Resolução 

nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2010. 

 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
Primeira Secretaria 

 
 

 
 

PORTARIA Nº. 027/2010-PS 
 
 
 
 
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das 

atribuições legais,  

 

 

R E S O L V E: 

 

Conceder aos servidores constantes da relação anexa, as diárias referentes a serviços prestados 

na sua função, de acordo com as especificações ali contidas, no mês de Junho 2010.  

 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

 

Gabinete da Primeira Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 11 de Junho de 2010. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
1º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS 

RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA 027/2010-PS 
 
 

 

Nº 
SERVIDOR CARGO OU FUNÇÃO QUANT UNIDADE TOTAL 

1 
Álcir Araújo Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

2 
Antônio César da Costa Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

3 
Antônio Delfino de Araújo Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

4 
Bruno César Freitas da Rocha Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

5 
Cezário Pedro Dantas Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

6 
Clidenor Duarte da Silva Motorista PL-03 

10 R$ 80,00 R$ 800,00 

7 
Edílson Leandro Da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

8 
Edmilson Salvador de Araújo Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

9 
Felipe Vitorino de Lima Júnior Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

10 
Francisco Ademildo da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

11 
Gilberto da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

12 
Heraldo Venâncio da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

13 
Janduí Nunes Ass. Parl. de Nível Médio PL-02

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

14 
Janúncio Tavares Neto Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

15 
João Serafim Lima Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

16 
José Batista De Souza Júnior Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

17 
José Ferreira da Costa Motorista PL-03 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

18 
José Francisco da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

19 
José Josenildo de Lima Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

20 
Juarez Ferreira Linhares Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

21 
Kell Jorge do Nasc. Veríssimo Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

22 
Kleverson Ranniere de Brito Alves Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

23 
Leonardo Bruno T. de Medeiros Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

24 
Luiz Carlos Matias Da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

25 
Sérgio Pereira Da Silva Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 
TOTAL 

R$ 10.400,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
Primeira Secretaria 

 
 
 
 

PORTARIA Nº. 028/2010-PS 
 
 
 
 
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das 

atribuições legais,  

 

 

R E S O L V E: 

 

Conceder aos servidores constantes da relação anexa, as diárias referentes a serviços prestados 

na sua função, de acordo com as especificações ali contidas, no mês de Junho 2010.  

 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

 

Gabinete da Primeira Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 15 de Junho de 2010. 

 

 

 

 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
1º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS 

RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA 028/2010-PS 
 

 

Nº 
SERVIDOR CARGO OU FUNÇÃO QUANT UNIDADE TOTAL 

2 
Jardan Lenno de Souza Barbosa Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

21 
José Roberto de Souza Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

26 
Paulo Costa Júnior Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

27 
Pedro Lucindo dos Santos Motorista Gab. Parlamentar. 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 

28 
Raimundo Marcos Rufino Motorista PL-03 

5 R$ 80,00 R$ 400,00 
TOTAL 

R$ 2.000,00 
 
 
 
 
 

 


